

НОВОСТЬ

24.06.2021

НА КРАСНОДАРСКОЙ ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ЗАВЕРШИЛСЯ ПЕРВЫЙ ЭТАП КОНКУРСА ПРОФМАСТЕРСТВА

В ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» завершен 1-й этап конкурса профессионального мастерства рабочих на звание «Лучший по профессии» организаций Группы «ЛУКОЙЛ» по направлению производственной деятельности «Электроэнергетика».

Конкурс проводился среди восьми категорий профессий: старший машинист турбинного отделения; старший машинист котельного отделения; машинист паровых турбин; машинист котлов; электрослесарь по обслуживанию автоматики и средств измерений электростанции; электромонтер по обслуживанию электрооборудования электростанции; аппаратчик химводоочистки электростанции, а также электромонтер по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики.

Конкурсанты соревновались по четырем конкурсным заданиям: проверка знаний нормативно-технических документов (в виде контрольного компьютерного тестирования с применением программного комплекса); проведение противоаварийной тренировки (определение навыков действия работников в условиях аварийных ситуаций); тушение пожаров (возгораний); умение оказывать первую медицинскую помощь с навыками проведения реанимации (с применением робота-тренажера «Гоша»).

Конкурсная комиссия оценивала участников конкурса по специально разработанной системе. Победителями 1-го этапа конкурса профессионального мастерства рабочих ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» на звание «Лучший по профессии» стали семнадцать работников предприятия. Они поощрены единовременными премиями и доплатами к основной заработной плате в течение календарного года.

Победители 1-го этапа будут представлять коллектив «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» на 2-м этапе XI конкурса профессионального мастерства рабочих на звание «Лучший по профессии» организаций Группы «ЛУКОЙЛ» по направлению производственной деятельности «Электроэнергетика». Второй этап пройдет на Волжской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» в августе текущего года.

